
УКРАЇНА
БЕРДИЧІВСЬКА РАЙОННА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

    Р І Ш Е Н Н Я

Третя  сесія                        VІІ скликання

від 22.01.2016 року №  49

Про організацію харчування
учнів загальноосвітніх навчальних 
закладів Бердичівського району на 2016 рік

Керуючись    Законами України «Про освіту», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», "Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім'ям", Постановами Кабінету Міністрів України   від 2 
лютого 2011 р. № 116  «Про затвердження Порядку надання послуг з 
харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-
технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від 
обкладення податком на додану вартість», від 18 січня 2016 року № 16 «Про 
внесення змін до Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, 
учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, 
операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану 
вартість», враховуючи рекомендації постійної  комісії районної ради з питань 
бюджету та комунальної власності, районна рада 

ВИРІШИЛА:
1. Визначити пільгові категорії дітей загальноосвітніх навчальних 

закладів: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, учнів 1-4 
класів (в тому числі, які отримують допомогу відповідно до Закону України 
"Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям"),  які будуть 
харчуватись безкоштовно з 25 січня 2016 року.

2. Начальнику відділу освіти райдержадміністрації (Муренко В.Л.) в 
двотижневий термін надати пропозиції щодо організації харчування учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів з визначеними категоріями учнів: діти 
учасників бойових дій (антитерористичної операції), діти, які мають статус 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

3. Рекомендувати селищному та сільським головам долучитися  до 
надання фінансового ресурсу для організації харчування в загальноосвітніх 
навчальних закладах та надати пропозиції в двотижневий термін для прийняття 
рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення  покласти на постійну 
комісію районної ради з гуманітарних питань, регламенту,  депутатської етики, 
законності та правопорядку.
         Голова районної ради                                         М.Ю. Самчик
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